证券代码: 601992

证券简称: 金隅集团

编号: 临 2024-001

北京金隅集团股份有限公司 2023 年度业绩预减公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- ●经本公司财务部门初步测算,预计 2023 年度实现归属于上市公司股东的净利润为 2,000—15,000 万元之间,同比降低 98.4%—87.6%。
- ●经本公司财务部门初步测算,预计 2023 年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为-215,000—-200,000 万元之间,同比降低 298.5%—270.7%。

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2023年1月1日至2023年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- 1、经本公司财务部门初步测算,预计 2023 年度实现归属于上市公司股东的净利润为 2,000—15,000 万元之间,同比降低 98.4%—87.6%。
- 2、经本公司财务部门初步测算,预计 2023 年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为-215,000—-200,000 万元之间,同比降低 298.5%—270.7%。

二、上年同期业绩情况

(一) 归属于上市公司股东的净利润: 121,267.4 万元。归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润: -53,951.5万元。



(二)每股收益: 0.11元。

三、本期业绩变动的主要原因

报告期内公司水泥业务持续降本增效,煤炭等主要原燃材料价格 同比下降,水泥和熟料成本同比下降,期间费用同比减少;但水泥市 场价格大幅下降,成本费用下降难以弥补价格下降。房地产开发业务 受政策、市场等影响,结转面积和结转毛利率较去年同期有所下降。

四、其他说明事项

- (一)报告期内,公司水泥和熟料综合销量约9,300万吨(会计核算口径),较去年同期8,687万吨增加约7%;公司混凝土销量约1,387.2万方,较去年同期1,191.7万方增加约16.4%;公司房地产结转面积约114.8万平米,较去年同期124.4万平米减少约7.7%。
- (二)以上预告数据仅为初步测算,具体财务数据以公司正式披露的2023年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。 特此公告。

北京金隅集团股份有限公司董事会 二〇二四年一月三十一日